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Det här är jag
Jag bor i Fjällnäs i västra Härjedalen tillsammans med min sambo Karin, som är keramiker, och vår dvärgpudel Pigge. 
Jag har arbetat som IT-konsult på olika konsultbolag i Stockholm i över 20 år med huvudinriktning mjukvarutest och systemtest. När vi flyttade upp till Härjedalen 2018, så startade jag upp min egen firma som jag utgår ifrån. Gör jobb både i egen regi och går som underkonsult om så krävs.
Jag är certifierad testspecialist med administrativa verktyg som min specialitet. Jag tar gärna på mig ordning-och-reda-rollen i projekten när det gäller planering, utförande och rapportering av tester. Jag arbetar både som testare och testledare, så jag är van att arbeta i grupp samt att ta eget ansvar och driva arbetet framåt. 
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Det här är det jag gör bäst
Då jag de senaste 20 åren arbetat mycket inom Medtech-branchen, där myndighetskraven är höga, så är jag van att ständigt tänka på noggrannhet och vikten av att göra rätt; att hålla ordning på processer och se till att inte bara jag utan alla i mitt team arbetar enligt dessa. Spårbarhetskedjan risk-mitigering-krav-testfall ligger mig också varmt om hjärtat. Det finns många i IT-branchen som är väldigt duktiga på det de gör rent tekniskt, men min erfarenhet är att man ibland saknar intresse för den administration som är nödvändig för att upprätthålla en bra nivå på dokumentation och stödprocesser. Det är just detta som blivit mitt specialområde. Jag ser på så sätt till att andra får största möjlighet att göra det de är bäst på. 

Personliga egenskaper
Mina starkaste sidor är att jag är flexibel, kvalitetsmedveten, drivande och fullständigt prestigelös samt att jag ständigt söker och ser möjligheter att förbättra och effektivisera arbetssätt och processer. Jag tycker också jag är bra på att bidra till en positiv stämning! 

Personliga intressen

Fritiden ägnar jag helst åt att vara ute i naturen - fiske, skidåkning i alla former, vandring, golf, odling och den lilla fjällstuga vi bor i står högst i kurs. 

Utbildning och kurser (urval)

Gymnasium, 4-årig teknisk linje 



examen 1989

Projektledningskurser 





1997, 2009

Presentationsteknik





2000, 2001

ISTQB Grundkurs i test av programvara och system

2007

ISTQB Advanced Level Test Analyst



2009
Scrum Master






2010

Certifikat

ISTQB Foundation level - Certifiering 2007 


ISTQB Advanced level - Certifiering 2009
 

Verksamhetsområden
Roller

Testledare, test coach, testmentor, testare
Metoder

Scrum, SAFe, Automotive SPICE, PCP, Diverse testprocesser 
Verktyg

Aligned Elements, Rational DOORS, RequisitePro, Atlassian JIRA, Source Safe, ClearQuest, ClearCase, PVCS Tracker, Dimensions, Microsoft Office (Word, Excel, Powerpoint, Project)
Operativsystem

Windows 10, 7, 7 Embedded, Vista, XP, NT, Server, 95-98, Linux
DATABASER

SQL Server, Oracle, MySQL
Standarder

ISO 13485, IEC 62304, IEC 81001, MDD, MDR
Specialistområden

Spårbarhet, Testprocesser, Exploratory testing, Felrapporthantering, Projektplanering, Granskning

ANSTÄLLNINGAR
Fjällkonsult Stefan Nilsson

http://www.fjellkonsult.se/
Fjällnäs
Egen firma: 201907 -> 

Startade denna firma 2019. Arbetade två år som konsult åt ett diabetesbolag i Medtech-branchen i rollen som testledare. Planerade och ledde testarbete i utvecklingsprojekt för mjukvara. Skötte arbetet mestadels på distans hemifrån Fjällnäs och medverkade på ett antal planeringsmöten och dylikt på plats i Stockholm. 
Sylog Sverige AB 

www.sylog.se
Stockholm

Anställningstid: 201601 -> 201806, 201906 -> 201907

IT-konsultbolag, där jag fortsatte mitt testledaruppdrag på medtech-bolaget. Var också djupt involverad i processförbättringar samt agerade mentor inom testledning. 

CAG Senseus AB

www.cag.se
Stockholm
Anställningstid: 201403 -> 201512

IT-konsultbolag, där jag arbetat som konsult med inriktning på testledning. Arbetade denna period som testledare på ett företag inom medtech-branchen.  

ENEA AB -> Xdin -> Alten
www.enea.se
www.xdin.com
www.alten.se
Stockholm
Anställningstid: 199604 -> 201402
IT-konsultbolag, där jag började min bana som IT-konsult. Fick arbeta med väldigt erfarna konsulter och fick en bra grund att stå på. Jobbade med testning av vitt skilda produkter, i alla projektfaser och i ett flertal brancher; telekom, medtech, fordon, offentliga sektorn. 

ERICSSON AB

www.ericsson.se
Stockholm
Anställningstid: 199010 -> 199603

Min första fasta anställning. Arbetade med blandade saker genom åren, inom områdena kalibrering av mätinstrument och testning av telecomutrustning.


UPPDRAG

Brighter AB 202011 - 202212

På Brighter var jag testledare i ett projekt som utvecklade mjukvara för både frontend och backend till en diabetesbehandlingstjänst där även en hårdvarudel ingick för att mäta blodsocker och injicera insulin. Backend var en databaslösning där all data från både hårdvara (blodsockermätning och injicerad insulin) och App lagrades och hanterades. Frontend var en App för både Android och iOS där man kunde se mätvärden från hårdvaran i olika former, hantera reminders, exportera statistik och rapporter m.m. 
Jobbade mest med teststrategier, planering och uppföljning av verifieringen av mjukvaran men också med kravgranskning och processförbättringar. Mot slutet av uppdraget arbetade jag också med testdelarna i arbetet med övergången från MDD (Medical Device Directive) till MDR (Medical Device Regulation). 
Elekta AB 201003 - 201806, 201906 - 201907

Ett uppdrag som förändrades över tiden. Arbetade med Leksell Gamma Knife i flera olika varianter. Började som testare där jag regressionstestade en ny version av en äldre strålkniv. Gick vidare till nyutveckling av den kommande versionen, där jag åter jobbade med kravanalys och testfallsframtagning och så småningom testfallsexekvering. Var med i omställningsfasen till agila arbetsmetoder då vi införde Scrum och senare SAFe. 

Under senare delen av Elekta-tiden arbetade jag mest som testledare i större eller mindre testprojekt, bl a ett projekt som innefattade testare på tre kontinenter, med de utmaningar som det innebär i fråga om tidszoner och kulturskillnader.
Fick också förtroendet att medverka i processförbättringsarbete, samt att coacha nya testare och testledare. 
Maquet Critical Care AB 200909 - 201003  

Uppdraget gällde systemtestning av ett anestesisystem med tyngdpunkten på mekaniska tester och långtidstester. Rollen innebar hantering av krav, utveckling av testfall, testexekvering och testrapportering samt koordinering mellan hårdvaru- och testavdelningarna. 
Enea Services Stockholm AB 200907 - 200908  

Framtagande och granskning av nytt kursmaterial för den avancerade nivån av certifiering av testare. Översättning av ISTQB (International Software Testing Qualifications Board) syllabus Advanced Level till svenska på uppdrag av SSTB (Swedish Software Testing Board).

Atlas Copco Tools AB 200601 - 200906  

Ett varierat uppdrag med flera olika arbetsuppgifter där den gemensamma nämnaren var mutterdragare för bilindustrin. 

Började som testansvarig för rapporteringsdelen av dessa system.

En kortare period var jag sen testare för den gemensamma controller-enheten för mutterdragarna och var med och tog fram krav på systemet. 

Senare delen av uppdraget gällde testansvar för mjukvaru- och systemtest av de batteridrivna verktygen. Rollen innebar testledning och testning men också ansvar för utvecklingen av testprocesserna enligt Automotive SPICE. 

Teligent AB 200503 - 200512  

Uppdraget innebar kravhantering, testfallsframtagning, testexekvering och integrationstestning. Hade ansvar för två testspecifikationer vilka togs fram på egen hand. Skrev testfall utifrån krav, funktionsspecifikationer och implementeringsförslag. Systemet som testades var ett client-/serversystem med mySQL databaser och web-klienter, där jag hade testansvaret för de två web-klienterna.

Siemens AB 200202 - 200502  

Verifiering och validering av cardiologiutrustning. I detta arbete ingick att ta fram verifieringsspecifikationer baserade dels på kravspecifikationer och dels på funktionsspecifikationer. Mycket arbete med kravhantering och testfallsskrivande, men även testexekvering, testautomatisering (WinRunner) samt rapportering av testresultat. Arbetade mest med testning av systemets administrativa delar, såsom patientdatabaser, systemkonfigurering, rapportering och efterbehandling av undersökningsdata.

Ericsson Radio Systems (ERA- GSM) 200104 - 200202  

Systemintegration av hårdvara och mjukvara. Arbetet bestod i att ta emot ny HW eller SW direkt från konstruktörer/enhetstest för att sedan integrationstesta detta och återrapportera systemets beteende/status till konstruktörerna. Invänta nya leveranser och smoke-testa igen. Osv. Deltog inom detta arbete också i planeringen av införandet av nya funktioner i systemet. 

Ericsson Radio Systems (ERA) 200004 - 200104   

Projektets uppgift var att ta fram en IP-baserad GSM-basstation. Medverkade i framtagning och granskning (ur testbarhetssynpunkt) av diverse utvecklingsdokument typ funktionsspecifikationer, implementeringsförslag, testplan, funktionsanatomi. Arbetade också en del med kravhantering och planerandet av inkrementell utveckling. 

Stockholmspolisen 199909 - 200004   

ALPIN-projektet. Client/Server-system för personalplanering byggt på Unix-server och VB-klienter. Inom detta projekt; Planering av inkrementell utveckling. Framtagning av testspecifikationer och testinstruktioner. Testexekvering samt rapportering av testresultat för funktionstest och systemtest. 

Rikspolisstyrelsen 199901 - 199909  

Arbetat med funktions-, system- och kapacitetstest av olika typer av register-system av Client/Server-typ. Framtagning av testfall och testscript samt utförande av tester. 

Ericsson 199701 - 199812  

Arbetat med funktions- och systemverifiering av radiobasstationer. Framtagning av testfall samt utförande av funktions-och systemtester, mestadels last- och stabilitetstester, till viss del automatiserat med Ericsson-interna automatiseringsverktyg. 
Pricer 199606 - 199701 

Arbetat med systemtest av ett datoriserat prismärkningssystem för hyllkantsetiketter i butiker. Däri tagit fram testfall utifrån kravspecifikation och skrivit testspecifikationer och testinstruktioner samt deltagit i själva testutförandet. Delar av testerna genomfördes automatiserat mha WinRunner. 


REFERENSER

Referenser ges på förfrågan. 


